



**ANUNȚ REZULTATE PROBĂ SCRISĂ**  
**din data de 13.12.2021**

**Compartimentul prevenire și protecție din cadrul Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România**

**După proba scrisă, comisia de concurs comunică următoarele rezultate:**

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE	FUNCȚIA PENTRU CARE A APLICAT	REZULTAT PROBĂ SCRISĂ	ADMIS/RESPINS
<b>- 1 (unu) post expert gr. IA, nivel studii S, 6 ani și 6 luni vechime în specialitate (diplomă de licență în specialitate - absolvirea, în domeniile fundamentale: științe ingineresti, științe agricole și silvice, cu diploma de licență sau echivalenta, a ciclului I de studii universitare, studii universitare de licență, ori a studiilor universitare de lungă durată sau absolvirea cu diploma de absolvire a studiilor universitare de scurtă durată), curs de specialitate în domeniul SSM, conținut minim conform celui prevăzut în anexa nr. 6 lit. B, Legea SSM nr. 319/2006, cu o durată minim de 80 de ore, sau master / doctorat în domeniul SSM, perioadă nedeterminată, normă întreagă;</b>				
1.	Ionescu Victor	Expert gr. IA	50 puncte	ADMIS
2.	Nr. înregistrare 66827/02.12.2021	Expert gr. IA	ABSENT	RESPINS
3.	Nr. înregistrare 66829/02.12.2021	Expert gr. IA	45 puncte	RESPINS

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE	FUNCȚIA PENTRU CARE A APLICAT	REZULTAT PROBĂ SCRISĂ	ADMIS/RESPINS
<b>-1 (unu) post expert gr. IA, nivel studii S, 6 ani și 6 luni vechime în specialitate (diplomă de licență în specialitate - absolvirea, în domeniile fundamentale: științe ingineresti, științe agricole și silvice, cu diploma de licență sau echivalenta, a ciclului I de studii universitare, studii universitare de licență, ori a studiilor universitare de lungă durată sau absolvirea cu diploma de absolvire a studiilor universitare de scurtă durată), perioadă nedeterminată, normă întreagă.</b>				
1.	Constantin Dana	Expert gr. IA	75 puncte	ADMIS



*Candidații nemulțumiți pot depune contestație în data de 15.12.2021, la sediul Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România, Str. Av. Sănătescu nr. 48, sector 1, București.*

*Candidații declarați ADMIS, în urma probei scrise, vor susține INTERVIUL în data de 17.12.2021, la sediul Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România Str. Av. Sănătescu nr. 48, sector 1, București, după următorul orar:*

*- Ora: 11:00 – Ionescu Victor*

*- Ora:11:30 – Constantin Dana*

**Conform Legii 55/2020, cu modificările și completările ulterioare, în contextul generat de dinamica evoluției situației epidemiologice determinată de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, în vederea prevenirii contaminării cu virusul SARS-CoV-2 și pentru asigurarea securității și sănătății în muncă, candidații se vor prezenta cu cartea de identitate și cu dovada în format printat a Certificatului COVID, dovada printată a vaccinării sau dovada printată a testului PCR, obținut cu maxim 48 de ore înainte de proba interviu.**

*Afișat astăzi, 14.12.2021*